

亚泰双杀恒大,中超九队发贺电

“反恒大联盟”并非传说?

本报讯 当长春亚泰3日晚战胜广州恒大,实现赛季双杀后,亚泰高层收到了多条来自中超俱乐部的祝贺短信。据报道,当比赛结束后,众多俱乐部高层以及相关人士,或者通过电话或者通过短信向亚泰高层表示祝贺,这与河南建业在足协杯赛场上战胜广州恒大时一样,也和亚泰客场击败恒大时相同。在表示

祝贺的中超俱乐部中,有北京国安、山东鲁能、天津泰达、江苏舜天等9家。

作为中超的霸主,谁战胜广州恒大,都会有人鼓掌相庆,也会使人产生联想。有网友就感慨,“看到这消息才发现,原来所谓的‘反恒大联盟’真的存在呀”。还有网友感慨,最受益的不是亚泰,而是国安。亚泰取

胜,使国安与恒大之间的差距缩小到4分,国安比恒大少赛一场。这就让国安和恒大的冠军争夺产生了无数种可能,当其他球队都从亚泰身上找到战胜恒大的秘诀之后,国安不是没有夺冠的可能。因此,国安私下里祝贺亚泰战胜恒大,对所有期待中超更加精彩刺激的人来说,必有另外一种味道。

近4个赛季,亚泰三杀恒大,一场平局,成为当之无愧的“恒大克星”。不管是实力还是运气,对于亚泰的球员来说,广州恒大的确是一块“肥肉”。3月23日客场战胜恒大之后,亚泰球员的奖金从80万元增加到了200万元;3日晚上主场再次击败恒大之后,球队的奖金同样会增加到200万元。(体坛)

省体足球公园 首日免费开放 一上午就来了五六十人

本报讯(见习记者 范佳) 八月三伏天,炙热的太阳没有挡住踢球爱好者的热情。4日,济南市的省体育中心足球主题公园首日向公众免费试开放,足球公园开门迎客第一天,一上午的工夫就来了五六十个踢球爱好者。

4日上午,记者来到省体育中心足球公园时已十点多钟,此时阳光正烈,温度也高,但足球场东侧六块对公众免费开放的五人制足球场上依然有十几个男孩踢得正酣。

足球公园免费开放第一天,足球公园外的工作人员需要不时提醒市民要穿运动鞋入场。省体育中心足球主题公园工作人员李先生告诉记者,足球公园没开放前就有很多市民朋友来电咨询。“今早六点半我们开门时就来了,一上午陆陆续续来了五六十人。其中多为青少年,也有零星中年人和老年人,还有带着小朋友来的父子俩或祖孙俩。”

8月4日到8月6日是足球公园的试开放阶段,省体育中心足球主题公园工作人员将根据试运行情况管理

办法的调整。“济南大大小小的业余球队也有二百多个,为了满足多样化需求,接下来我们可能增加预约环节,周一到周五上午可以预约踢整场(三块五人制足球场),时间限定在一小时内。”足球公园的夏季关门时间是晚上六点半,李先生说这个时间关门一是当前足球公园还没有加夜灯;二是要留出时间进行卫生打扫,整理场地,“等到加上夜灯,应该会加夜场。”



烈日之下球迷热情不减。 本报见习记者 范佳 摄

热身赛切尔西不敌不莱梅 “魔兽”回归再披蓝袍

本报讯 虽然北京时间4日凌晨结束的热身赛中,切尔西0:3负于不来梅,但在蓝军官方看来,德罗巴重披蓝军战袍,才是这场比赛最大的亮点。

在切尔西,没有人会忘记,在2004-2012年间,德罗巴为蓝军做出了怎样的贡献。2012年5月19日,在慕尼黑的安联球场,德罗巴几乎是凭借一己之力,令蓝军首次捧得了欧冠冠军。当年11月,德罗巴被切尔西球迷评选为俱乐部历史上最伟大的球员。

但在欧冠捧杯之后,德罗巴做出了离开的决定。在中超和土耳其漂泊了两年

之后,德罗巴回到了切尔西。谈到自己的回归,德罗巴说:“这是一个非常容易的决定。我无法拒绝再次与穆里尼奥共事的机会。所有人都知道我与俱乐部的特殊关系,那里对我来说永远像家一样。”而穆里尼奥也表示:“他回来是因为他是欧洲最棒的前锋之一。我非常了解他的脾气,我知道如果他选择回来,那么他将无法得到历史以及他过去成就的保护,他回来是因为他要创造更多的历史。”

在切尔西官方宣布德罗巴回归仅仅10天之后,德罗巴就披挂上阵了。而这场热身赛第76分钟的一幕,更令

无数蓝军球迷动容。当时,特里被换下,在他走到边线附近时,才想起了队长袖标还在自己的手臂上。于是特里迅速转头,跑向德罗巴,并且为魔兽把袖标戴在了手臂上。这一幕仿佛把球迷带回了过去10年中的某个时刻,特里、兰帕德,然后是德罗巴,率领蓝军向一座又一座冠军奖杯发起冲击……



►德罗巴重披蓝军战袍。 新华社发

亚洲杯比赛时间公布 国足1月10日首战沙特

本报讯 8月4日,亚洲杯官方网站正式公布了2015年澳大利亚亚洲杯小组赛赛程时间。中国男足被分在B组,同组的有朝鲜、沙特、乌兹别克斯坦。2015年

亚洲杯于1月9日-31日进行,国足将在1月10日首战对阵沙特。

身处B组的中国男足国家队三场小组赛具体时间安排如右:

- 2015年1月10日 16:00 沙特VS中国
- 2015年1月14日 16:00 中国VS乌兹别克斯坦
- 2015年1月18日 15:00 中国VS朝鲜

皇马官方宣布签下门将纳瓦斯

新华社马德里8月3日体育专电 皇家马德里队3日通过网站宣布,他们从莱万特队签下哥斯达黎加门将纳瓦斯,双方签署了一份为期6年的合同。

纳瓦斯在巴西世界杯上的表现可以用“惊艳”来形容。

这位28岁的“门神”在比赛中高接低挡,帮助哥斯达黎加队连克乌拉圭、意大利、希腊等多支强队,并打入8球。如此出色的发挥,纳瓦斯得到皇马的垂青也就不足为奇了。

据了解,纳瓦斯

将于本周二正式亮相伯纳乌。

游情快报

来富华水上皇宫嬉水吧



暑期天气持续高温,动物宫游乐园水上嬉水吧为孩子们提供了绝佳的嬉水之地。几处戏水区最受孩子们的欢迎,特别是新项目水上几处反斗乐成为孩子们的最爱,该项目集攀爬、滑梯、蹦床、滑梯、水塔、水车于一体,充分考验孩子们的耐力、智力和体力,让孩子们尽情嬉水、快乐成长。水上嬉水成人票60元/人,儿童票40元/人。

因为孩子们在几处反斗乐上快乐地游玩。

青州泰和山“七夕”活动精彩纷呈

8月2日,是华夏传统节日七夕节,也是泰和山成立10周年,为此,青州泰和山景区举办了精彩的文艺演出和七夕祈福活动,给省内外游客带来了最好的节日旅游感受。

少林武僧助阵,享受世界级中武武术魅力。8月2日上午9点,刚从国外访问表演回来的少林武僧团在天缘谷刀塔演武殿广场进行了武术表演,让各地游客切身感受到了世界级中武武术的魅力。

泰和山天缘谷景区一条峡谷贯穿儒道三教文化。七夕节期间,以书法作载体演绎儒道三教文化、“中武生书法第一人”赵衍华的书法作品在天缘谷书画大讲堂进行了展出。

此次展出有最高的艺术品位。天缘七夕祈福法会,威仪典雅祈福众生。泰和山景区佛教文化源远流长,为渤海地区最大的佛教文化圣地,七夕节当天上午10时,泰和寺主持率大德高僧为十方善信祈福,进行了“抄经”、“诵经祈福”等佛事活动。

8月1日至8月9日期间,泰和书画大讲堂义工演出团精心编排排练了6个月的30个文艺节目进行了集中展演。此外,舞蹈《桃李园》、《感恩一切》,歌曲《中武吉祥九洲泰和》、《中华民族》、《重回汉唐》、《妈妈在哪里》等节目,也是精彩纷呈,好评如潮。(苏兆海)